
Tento rok si pripomíname piate výročie KEMP-u 2009. Tohtoročný KEMP bol naozaj veľmi ťažký. Bolo to spôsobené hlavne upršaným 
počasím. Keď som vás dnes videl na brannom preteku, bolo mi vás aj trocha ľúto. Ale aj o tom je chlebíček profesionálneho vojaka. 
Počasie si nevyberáme a musíme byť pripravení, v ktorúkoľvek hodinu. Za tých pár dní ste mali možnosť zoznámiť sa s tými 
základnými vojenskými funkciami. Určite mi dáte za pravdu, že je to veľmi náročné povolanie“ prihovoril sa kempákom minister 
obrany Jaroslav Baška.  
Napochodovaním štátnej zástavy, podaním hlásenia ministrovi obrany veliteľom KEMP-u sa začalo slávnostné vyhodnotenie kempákov 
za dosiahnuté výsledky vojensko-branného cvičenia KEMP 2009. Spoznali sme víťazov, ktorí získali ocenenia a tituly.  
Za cenu pohár Ministra obrany o „NAJLEPŠIU ČATU“ radosť neskrývala čata BYSTRIČANOV.  
Za najlepšie dosiahnuté výsledky v paintballe získalo družstvo Strednej priemyselnej školy stavebnej Prešov pohár Náčelníka 
Generálneho štábu ozbrojených síl SR „NAJLEPŠIE PAINTBALLOVÉ DRUŽSTVO“. Ako druhé skončilo družstvo Strednej priemyselnej 
školy Levice a na treťom mieste družstvo Spojenej strednej školy Kysucké Nové Mesto.  
 
Za výsledky v brannom preteku, ktorý prebiehal v posledný deň KEMP-u, a pre mnohých kempákov sa stal výzvou, 
získali družstvá pohár Riaditeľa Personálneho úradu „NAJLEPŠIE STREDOŠKOLSKÉ VOJENSKÉ DRUŽSTVO“. Za 
najkratší dosiahnutý čas študenti Strednej odbornej školy Snina získali nielen prvé miesto, ale aj cestu do Bruselu na 
návštevu Európskych inštitúcií. Družstvo tvorili Matúš JANKAJ, Rastislav TIMKO, Ján DEMJAN, Marián REGULA, 
Zuzana ŠTOFÍKOVÁ a Simona LIBAKOVÁ.  
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Simonu Libakovú zo Strednej odbornej školy v Snine prijal generál Bulík  aj 
prezident Slovenskej republiky 
 
Posledný večer KEMP-u prebiehal v kultúrnom dome Družba v Pliešovciach večerný program IKOS - KARAOKE SHOW. V jeho závere 
čakalo na študentov prekvapenie. Brigádny generál Marián ÁČ tu vyhlásil a ocenil najlepších jednotlivcov z každého kraja. Titul 
„NAJLEPŠÍ JEDNOTLIVEC VOJENSKO-BRANNÉHO CVIČENIA KEMP 2009“ získali Peter BAKSA z Banskej Bystrice, Marek 
VALENTÍK z Levíc, Lenka VÁŽOVÁ z Trenčína, Marek CHROMEK z Námestova, Peter HUNKA z Hlohovca, Martina PRAŽIENKOVÁ z 
Bratislavy, Simona LIBAKOVÁ zo Sniny a Ladislav KOŠIČAN z Košíc. V piatok 26. júna 2009 sa osobne stretli s prezidentom 
Slovenskej republiky Ivanom Gašparovičom.  
 
 
Najlepších jednotlivcov vojensko-branného cvičenia KEMP 2009 prijal aj náčelník Generálneho štábu ozbrojených síl SR generál 
Ľubomír Bulík . Medzi ocenenými študentmi bola aj Simona Libaková zo SOŠ Snina. 

Spočiatku mali študenti pred najdôležitejším mužom ozbrojených síl SR riadny rešpekt. Po prekonaní prvotného ostychu však kládli 
otázku za otázkou. Keďže to boli študenti zväčša tretích ročníkov, zaujímalo ich, či sa bude otvárať v budúcnosti štúdium v Akadémii 
ozbrojených síl v Liptovskom Mikuláši, ako je možné stať sa vojenským pilotom alebo ako sa dá dostať do zahraničnej misie.  

Dievčatá zaujímalo koľko žien už prešlo misiami a v akých pozíciách pôsobia alebo aké sú šance prijatia do ozbrojených síl SR 
v súčasnosti.  Prišlo aj na osobné otázky a tak sa študenti dozvedeli na aké vozidlo nikdy náčelník Generálneho štábu nedá dopustiť, 
aká bola jeho pôvodná profesia a kedy si uvedomil, čo to znamená byť motostrelcom.  

V závere prijatia generál Bulík študentom predstavil insígnie náčelníka Generálneho štábu OS SR. Po spoločnej fotke im odovzdal malé 
darčeky a poprial veľa úspechov v ďalšom živote a viac odvahy pri prijatí u hlavného veliteľa ozbrojených síl Slovenskej republiky. 
 
Podľa: http://www.mod.gov.sk 
 



 


